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" HUGNG DAN GIAI CHI TIET
PE 5
I. TRAC NGHIEM
1.D 2.B 3.A 4.B 5.C 6.B
IL. TU LUAN
Cau 1. Pién du >, <, = thich hop véo chd trong
38,027 ....... 38,105 62,274 ... 62,269
45,08 ...... 45,080 90,304 ...... 89,921

Phwong phap giai
So sanh tig cdp chit s6 ¢ cing mot hang theo thi ty tir trai sang phai.

Loi giai chi tiét

38,027 < 38,105 62,274 > 62,269
45,08 = 45,080 90,304 > 89,921
Céau 2.
Viét s thich hop vao chd chim
a) 8760 kg=........ ta...... kg b) 37dam? 9m?=........ m?
c) 7km25hm?=........... dam? d) 15cm?=.............. m?

Phwong phap giai

Ap dung cach d6i:

Ita= 100 kg ; 1dam? = 100 m?

1 km? = 100 hm? = 10000dam? ; 1m? = 10000cm?

Loi giai chi tiét

a) 8760 kg = 87 ta 60 kg b) 37dam? 9m? = 3709 m?
¢) 7km? 5hm? = 70500 dam? d) 15cm? = 0,0015 m?
Cau 3. Thuc hién phép tinh:

41212 5 o) 4. 545
7 15 15 28 916 27

Phuwong phap giai
a) St dung tinh chit nhan mot sé voi mot tong
b) Chuyén hdn s6 vé phan s6 rdi thye hién phép tinh
Loi giai chi tiét
412 12 5 12 (4 5)25 (16 5j:ﬂxi 9
5 5

28 35

7 28

a) —X——=—X—=—X
28 28

7 15 15 28 15
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'5 45 32 4 16 27 2x2x16x9x3 6

)_________

916 27 91627 9 5 32 9x5x16x2 5

Cau 4. Cu 3 xe tai thi van chuyén duge 17 tAn hang hoa. Héi c6 12 xe nhu thé thi van chuyén duoc
bao nhiéu tan hang hoa?
Phuwong phap giai
- Tim 12 xe gép 3 xe bao nhiéu lan
- S6 tin hang 12 xe chuyén duoc = 17 x s lan
Loi gidi chi tiét
12 xe gip 3 xe sb lan 1a
12 : 3 =4 (lan)
12 xe nhu thé thi van chuyén dugc s6 tin hang hoa la
17 x 4 = 68 (tan)

Dap s6: 68 tan
Cau 5. Mot khu dit rong 10dam? 80m?, ngudi ta sir dung % dién tich dé lam nha va %dién tich dit
con lai dé trong hoa, phan dat cudi cting dé 1am chudng trai chin nudi. Tinh dién tich dat lam
chudng trai chan nuoi?
Phwong phap giai
Budc 1: D6i s do sang don vi m%

Budc 2: Tim dién tich dé 1am nha = Dién tich dat x é

Budc 3: Tim dién tich tréng hoa = (Dién tich dat — dién tich lam nha) x %

Budc 4: Tim dién tich lam chudng trai
Loi giai chi tiét
Doi 10dam? 80m? = 1080m?
Dién tich lam nha la

1080 x% =432 (m?)

Dién tich dat con lai dé trong hoa va lam chudng trai 1a:
1080 — 432 = 648 (m?)
Dién tich dat dung dé trong hoa la:

648x% =216 (m?)

Dién tich dat dé lam chuc“mg trai la:
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 648-216=432(m?)
Pap sb: 432m?
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